

胡志明市：學生用手機考試，立即顯示成績

駐胡志明市辦事處教育組

9月14日，胡志明市第5郡陳友莊高級中等學校對高三學生辦理期中線上測驗。

學生各自使用的手機完成考試，學校提供每位學生一個賬號。考試時，學校把考題傳到學生賬號，學生於草稿紙上做計算後，再把結果於手機中輸入。

陳友莊學校校長武善鋼先生表示，學校與一個線上測驗單位合作，培訓老師並為2018-2019學年線上考試做準備。

每科部門老師都會像往年編撰試題，交給組長，仍由副校長做最後核定。每份考題自動分為8份試卷袋號。當學生按交卷，試卷立馬在系統上評分，自動存檔並顯示分數。

校長亦表示，上星期學校已試用線上考試，這星期正式使用。師生一致表示，對這種考試方式特別感興趣，因此學校推動100%使用線上考試形式。學校大部分學生都有使用智慧型手機，至於沒有手機的學生，可以自備筆電或使用學校電腦來考試。

本次期中考試，陳友莊高中全校一致以選擇題線上考試方式辦理所有門課（除語文課、體育課及國防課）。

資料來源：2019年10月15日，越南年輕報

<https://tuoitre.vn/tp-hcm-hoc-sinh-lam-bai-kiem-tra-tren-dien-thoai-bao-diem-n-gay-20191014135725137.htm>